

Техническа характеристика

ISOMAT PU-FOAM CLEANER

Препарат за почистване на пистолет от полиуретанова пяна

Описание - Области на приложение

ISOMAT PU-FOAM CLEANER е почистващ препарат, съдържащ органични разтворители, специално разработен за лесно разтваряне на пресни и неутвърдени остатъци от полиуретанова пяна от професионални пистолети за полагане на полиуретанова пяна.

Технически характеристики

Форма:	течна
Цвят:	прозрачен
Плътност:	850 kg/m ³ (+20°C)
Динамичен вискозитет:	< 1 mPa·s (+20°C)
Водосъдържание:	≤ 0,2% w.w.

Указания за употреба

Първоначално, от дюзата на пистолета, се отстранява всяка втвърдила се пяна. Опаковката на ISOMAT PU-FOAM CLEANER се монтира върху пистолета. Спусъкът на пистолета се натиска няколко пъти, така че почистващият препарат да проникне навсякъде. Продуктът се оставя да действа за около 15 мин., след което отново се натиска спусъкът, за да се отмият изцяло остатъците. Професионалният пистолет може да се съхранява заедно с монтираната опаковка на ISOMAT PU-FOAM CLEANER. Възможно е пистолета да се съхранява и без почистващият препарат, но е необходимо, преди следваща употреба или ремонт на пистолета, да се повтори отново процесът на почистване.

Опаковка

ISOMAT PU-FOAM CLEANER се предлага в опаковки от 500 ml.

Срок на годност / Съхранение

18 месеца от датата на производство, в сухи и добре проветриви помещения, при температури между +5°C и +25°C. Флаконите трябва да бъдат защитени от пряка слънчева светлина и температури над +50°C.

Забележки

- Избягвайте контакт на почистващия препарат с повърхности, чувствителни към разтворители, като боядисани повърхности, пластмаси, полистирол и др.
- По време на нанасянето трябва да се използват защитни очила и ръкавици. За повече информация, моля, направете справка със съответния информационен лист за безопасност (MSDS).
- Консултирайте се с указанията за безопасна употреба и предпазните мерки, описани на опаковката.

ИЗОМАТ ИНТЕРНЕТЪНАЛ ЕООД
СТРОИТЕЛНИ ХИМИЧЕСКИ МАТЕРИАЛИ И МАЗИЛКИ
СОФИЯ 1839, бул. Ботевградско шосе № 348
Tel.: +359 2 934 9895, Факс: +359 2 934 9899
www.isomat.bg e-mail: info@isomat.bg